



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. • Telefon: 94/504-313 • <http://bdpkhk.elte.hu> • sekiroda@ehok.elte.hu

Jegyzőkönyv

Választmányi Ülés

Időpont: 2024. 02. 26. 20:05

Helyszín: ELTE SEK HÖK iroda (9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.)

Az ülést vezeti: Makrai Csaba

Jelenlévők: Makrai Csaba, Laczkó Lotti Georgina, Hegyi Aliz, Mór Máté, Pataki Botond, Éder Gábor István, Sipos Nikolett, Horváth Csaba

Meghívott: - Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin, Kiss-Leizer Lilien, Andrónyi Réka, Retkes Bálint, Bali Bence, Kánai Csenge Anna, Pénzváltó Fanni, Lenner Luca, Igali Virág, Horváth Zalán, Horváth Csaba

Jegyzőkönyvet vezeti: Zrinszki Emese és Zelkó Jázmin

Február 26-án 20:05-kor Makrai Csaba, az ELTE BDPK HK koordinátora megnyitja az ülést.

A Választmányi Ülés tagjai közül 9 igen, 0 nem arányban elfogadják a napirendi pontokat.

Felkéri Zrinszki Emesét és Zelkó Jázmint a jegyzőkönyv írására, a bizottság ezt elfogadja 9 igen, 0 nem arányban.

Napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. SEK napok
3. Egyebek

1. Napirendi pont

Makrai Csaba és Bali Bence örömmel jelentették be, hogy a BDPK HK honlapját sikeresen frissítették a jelenlegi viszonyokat figyelembe véve. Ezután Makrai Csaba felkérte Lackó Lotti Georginát, hogy számoljon be az EHÖK Tanulmányi Bizottságon történekről. Lotti elmondta, hogy Budapesten felmerültek kreditátvitellel illetve a tanulmányi ösztöndíjjal kapcsolatos kérdések, de a fő témának az OHV kérdőíveken való változtatások bizonyultak.

Makrai Csaba továbbá megemlítette az Alapszabály módosítással kapcsolatos fejleményeket is, amely során kiemelte, hogy a szombathelyi alelnököknek fontos dolga lesz tolmácsolni a budapesti képviselőknek, hogy olyan, mint SEK HÖK nem létezik, illetve intézményünkben nincsen kettős szavazás. Ezen kívül Budapesten



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

szorgalmazták, hogy a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatot be kell integrálni az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat munkájába, mivel a jelenlegi formájában a működése jogszabályba ütközik.

Makrai Csaba beszélt még az Ellenőrző Bizottság választásairól, ahol az egyetlen elnöki jelölt jelenleg Hegedűs Dávid. Az ő bemutatkozását ismertette összefoglalva.

Makrai Csaba említést tett még a Budapesttel való konzultálásáról, ahol többek között szó esett az ELTE új partneregütműködéseiről. Név szerint az OTP és a Groupama ad financiális juttatást az ELTE-nek, mentorprogram hirdetés ellenében. Helyi szinten Pajor Adél felvetette, hogy a Coca-Colával lenne lehetőség együttműködésre, amelyet a tagok is szorgalmaztak.

Összegyetemi szinten tervben van egy online elérhető közös tudástár létrehozása, mely például tartalmazna különböző formanyomtatványokat, kérvénysablonokat stb.

2. Napirendi pont

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, a második napirendi pontban az Egyetemi napok további fejleményeiről beszélt. Ez tartalmazta a Hot Staffal és a Never Say Neverrel való együttműködést az egyik programban szereplő buli szervezésében. Napokra lebontva, jelenleg a biztosan megvalósuló programok így Hétfőn a véradás és az esti buli lesz a fő program, majd Szerdán a HKLB-t követő buli a Romkertben.

További programötletként felvetült közösségi festés, karaoke, szabadulószoza illetve a pszichológia szakosok kitelepülése.

3. Napirendi pont:

Mivel nem merült fel több kérdés, így Makrai Csaba 20:47 perckor lezárja az ülést.

Szombathely, 2024.02.26.

Makrai Csaba

ELTE BDPK HK koordinátor

Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin

jegyzőkönyvvezető